

Grantová pravidla pro poskytování nadačních příspěvků

s uzávěrkou pro příjem žádostí 30. 11. 2024

Nadace Rudolfa Löwyho a plzeňských židů pro plzeňské synagogy poskytuje nadační příspěvky v těchto grantových programech:

- **Program Obnova**

Financování rekonstrukce, konzervace, oprav i udržování Velké synagogy, Staré synagogy a Židovské školy v Plzni, včetně oprav a pro udržování i pořizování jejich mobiliáře.

- **Program Dokumentace a výzkum**

Provádění projektové (foto)dokumentace, pasportizace, archeologického a kunsthistorického výzkumu v těchto objektech i v přílehlých židovských památkách.

- **Program Kultura**

Zajišťování vzpomínkových, kulturních a společenských akcí pořádaných v objektech synagog a v přílehlých židovských památkách, či pro jiné akce naplňující účel nadace.

V případě, že žadatel podá projekt v nesprávném programu, má nadace oprávnění žádost přesunout tak, aby náplň projektu odpovídala danému programu.

Celková výše veškerých rozdělovaných finančních prostředků je Kč 100.000,-.

Kdo může žádat:

Granty jsou určeny fyzickým a právnickým osobám, jež nebyly zřízeny za účelem podnikání. Příspěvkové a rozpočtové organizace musejí doložit, že projekt hradí nejméně z 50 % z vlastních zdrojů. Žadatel může podat více žádostí.

Důležitá data k projektu:

Maximální délka trvání projektu: **1. 1. 2025 – 31. 10. 2025.**

Příjem žádostí:

Konečný termín pro přijímání žádostí o grant je **30. 11. 2024**. K žádostem podaným po tomto termínu nebude přihlíženo.

Žádost o grant se předkládá na předepsaném formuláři, který je k dispozici na webu nadace www.zoplzen.cz. Vyplněná, vytištěná a podpisem statutárního zástupce opatřená žádost bude nadaci předložena nejpozději v den uzávěrky. Žádost lze zaslat poštou na zaslací adresu nadace: Plzeň, Palackého 442/3.

Posouzení žádostí:

Upozorňujeme žadatele o nadační příspěvek, aby dbali zákonných povinností a měli u příslušných rejstříků (např. veřejný rejstřík) registrovány aktuální platné listiny. Soulad údajů v žádosti s daty registrovanými ve veřejných rejstřících bude předmětem kontroly.

Žádosti posuzuje správní rada nadace, která zároveň rozhoduje o udělení nadačního příspěvku. Na přidělení grantu není právní nárok a vyhlášovatel si vyhrazuje právo nevybrat žádný z přihlášených projektů nebo grantové řízení zrušit.

Po udělení nadačního příspěvku:

Výsledky výběrového řízení budou zveřejněny na webových stránkách nadace www.zoplzen.cz v průběhu **prosince 2024**. O výsledku řízení budou všichni žadatelé elektronicky vyrozuměni do **31. 12. 2024**. Do stejného data bude v případě udělení nadačního příspěvku se žadatelem uzavřena smlouva o nadačním příspěvku.

Závěrečná kontrola:

Konečný termín pro předložení závěrečné zprávy s vyúčtováním: **30. 11. 2025**.

Zjistí-li se kontrolou závěrečné zprávy projektu, že došlo k porušení smlouvy o nadačním příspěvku, vyhrazuje si nadace právo žádat o vrácení nadačního příspěvku dle smlouvy o nadačním příspěvku.

Pokud organizace uvede nepravdivé údaje anebo zamlčí údaje o dalších zdrojích financování či podaných žádostech na daný projekt, může správní rada nadace přehodnotit výši uděleného nadačního příspěvku, popřípadě jej odejmout.